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Timp de lucru 180 de minute
Fiecare problema se puncteaza cu 1 punct

Alegeti varianta de raspuns. Pentru fiecare intrebare, un singur raspuns este cel
corect.

1. Fie matricea A € M3(C) astfel incat det(A) = i. Valoarea expresiei det(A*??) + det(iA) este:

A0 B1—1 C -1+ D= E -2
z —z 0
2. Dacd z € C\ R este o solutie a ecuatiei 23 = 1, atunci determinantul | 0 2> —1 | are
1 2z 14z
valoarea:
A -1 B1 Co D —z E 2z
3. Consideram matricea A = ((1) g) . Numarul solutiilor ecuatiei X3 = A, X € My(C) este egal

cu:

A0 B1 C2 D3 E9

4. Suma numerelor reale a si b pentru care dreapta de ecuatie y = ax + b este asimptota oblica la

graficul functiei f: R - R, f(x) = Va2 + x4+ 1 — z, este egala cu:
1

) 3
A -2 B —— Co D - E——
2 2 2

5. Se considera sirul (z,,),>1 definit prin &1 = a, 2 =b, a,b € R§i 2,10 = [Ty11] + {zn}, pentru
orice n > 1, unde [z] si {x} reprezinta partea intreaga si respectiv partea fractionara a numarului
real x. Atunci:

A (z,),>1 nu are limita, Va,b € R B (z,),>1 este convergent < a =56 C lim z, = 00, Va,beR

n—oo
D (x,)n>1 este convergent < a — b € Z E (z,)n>1 este monoton < [a] = [b].
3 =4 0
6. Fie matricca A= | 1 —1 0 |. Suma elementelor matricei A% este egala cu:
0 0 1
A -300 B -303 Co D -297 E -100
1\
7. Limita lim (cos —> este egala cu:
T—00 €T
1 1
Ae B - C1 D — E ¢

‘ Ve

8. Fie sirul (x,,),>1 definit prin z; = (0, 1) si 2,41 = 2,(1 — z,,), pentru orice n > 1. Atunci

A (x,)n>1 nu are limita B lim |z,| = C (z,,)n>1 este convergent
- n—oo -
D (x,)n>1 este crescator E (z,),>1 nu este monoton

9. Fie sirul (z,),>1 definit prin z; = (0,1) si 2,41 = x,(1 — z,), pentru orice n > 1. Limita

lim nz, este egala cu:
n—oo

Al B !

C — DO E
7 00

DO | —

4
10. Sirul (ay,),>1 este definit astfel: a; = V3§l p = a? + = n € N*. Atunci



A lim a, =0 B lim a, =1 C lim a, =2 D lim a, =3 E lim a, = ©

n—00 n—o00 n—00 n—00 n—o0
11. Fie A € M;y(C) astfel incat det(A) = 1 si Tr(4A) = —1. Numarul elementelor multimii
{A™ | n € N*} este egal cu:
Al B2 C3 D6 E oo

12. Fie A € M5(C), cudet(A) = 45i Tr(A) = 5. Notdam M = {a € R | det(A*+aA?+161;) = 64}.
Atunci:

A M = {16} B M={-19,-15} C M = {0} D M={-10,9} EM={-19}
r T x T
13. Valoarea maxima a functiei f : R — R definita prin f(z) = i g i i , T € R, este:
xr 2 4 6
A 2 B6 C -1 D3 E4
14. Fie matricea A = ( _21 _24 ) Atunci A% este:
Al B O, C 429224 D 24048 4 E 420234
15. Fie matricea A = ( _21 _24 ) Ecuatia matriceald X2% = A, X € My(C), are exact:
A o solutie B 2 solutii C 2023 solutii D 2024 solutii E 4048 solutii

16. Fie A, B € My(C) si ¢ € C astfel incat e +e+1=0si
det(A + B) + det(A 4 eB) + det(A + £2B) = 0.

Atunci:
A det(A) =¢ Bdet(A)=1+¢ Cdet(A)=1+¢? D det(A) =¢&? E det(A) =0

17. Fie matricea A € My(Z), avand elementele numere intregi pare pe diagonala principala si
numere intregi impare in rest. Atunci numéarul elementelor impare ale matricei A% este

A9 B 12 C 16 D38 E 4
. L |k 1] b5n \ .
18. Fie sirul (z,),>1 definit prin z,, = kz:; VTS n € N*. Atunci:
A lim z,, =2 B (z,),>1 este nemarginit superior C (xy,)n>1 este nemarginit inferior
n—oo - -
. 1 .
D lim z, = = E lim z, = =
n—00 6 n—00

m—vn—1+/n—2—...+ (1)1
19. Sirul (x,)n,>1 este definit prin z, = Vi = Vn + Vi +(=1) \/—, n > 1.
= %
Atunci: 1 1 1
A lmz,=—— B lmuz,=- C lim z, = - D lmz,=1 Elimxn:\g/g

20. Fie matricele A = ( 1 2 ), B = ( ; ;‘) ) si sirul (z,,),>1 definit prin A" — B" = z,,(A— B).
Atunci lim {/z,, este:

n—oo

A0 B1 C2 D 4 E oo



21. Consideram girul (ay,),>1 definit recurent prin a; = a > 0 §i ap41 = a, + —, n € N*. Limita
> a

a2
sirului z, = —, n € N*, este:
n
1 1
A0 B - C - D1 E 2
e 2
22. Consideram sirul (a,),>1 definit recurent prin a; = a > 0 §i ap41 = a, + —, n € N*. Cel mai
. 3 . an . e e "
mic numar real r pentru care girul y, = —, n € N*, are limita finita este:
n?"
1 1 3
A - B - C1 D - E 2
e 2 2

23. Fie sirul (x,)nen definit prin relatia de recurentd x,,1 = 2z, + x,_1, n € N*, cu xg = 0 si

1 = 1. Notam P, = 22 + 22 + ... + 22, n € N*. Atunci limita lim — este:
1 2 n n—oo 2
n

14 1/2
A2 B 2./3 Cl+v2 D +2f E oo

(1+§+§+...+%

) , n > 2, este
Inn

A0 B oo Cl/e D1 Ee

24. Limita girului z,, =
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1. A

2. E

3. E

4. B

5. D

6. D

7. D

8. C

9. A

10. C
11. C
12. B
13. E
14. E
15. D
16. E
17. E
18. D
19. C
20. D
21. B
22. B
D
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